
Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

6720807825
(2016/12) dti

R4121 (MEE)
CZ, HU, PL, SK

16.12.2016 1 6720807825



16.12.2016 2 6720807825



16.12.2016 3 6720807825



1   

Spare parts list
Ersatzteilliste
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Regelung R4121
Regelung R4121
Regelung R4121

R4121 (MEE)
CZ, HU, PL, SK
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Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

 4
12

1

1 67903382 n

2 67903391 n

3 63031403 n

4 63033596 n

5 67903380 n

6 7 747 013 823 n

7 8 718 570 648 0 n

8 67903389 n

8 8 718 570 664 0 n

9 67903381 n

10 67903384 n

11 67903379 n

12 8 718 575 320 n

13 8 718 585 348 n

14 8 718 585 441 n

15 7 747 023 981 n

16 63011266 n

17 63011269 n

18 67900737 n

19 8 718 585 568 n

20 8 718 587 004 n

21 8 718 585 350 n

22 8 718 590 774 n

23 7 747 023 987 n

24 7 747 023 984 n

25 7 747 023 966 n

26 7 747 023 965 n

27 7 747 023 728 n

28 8 718 585 565 n

30 7 747 023 714 n

31 8 718 585 555 n

32 7 747 023 963 n

33 8 718 578 117 n

34 8 718 586 998 n

35 8 718 585 353 n

37 7079414 n

38 7 747 026 223 n

39 8 718 585 355 n

40 8 738 803 453 n

41 8 719 918 658 0 n

42 8 718 570 710 0 n

43 8 718 570 709 0 n

44 7 747 026 205 n

45 63010218 n

  8 718 590 764 n

1

Remarks
Bemerkungen
Remarques

Housing crossbar R411x/R412x

R4121 (MEE)
CZ, HU, PL, SK

Regelung R4121
Regelung R4121
Regelung R4121

Description
Bezeichnung
Dénomination

Housing cover with transparent hood
Screw set for housing cover/line cover

Housing element R41xx
Housing cabling R41xx
Module BM493 S03 Bus
Cable tree R412x
Front plate dummy 4" black
Module NM482 S06 power supply

Housing rear panel R411x/412x
Casing front panel R41xx
Power switch "0-I"
Fuse holder 230V/10A 5x20mm
Fuse 6,3x32 UL67006 T10 kit  (10x)
Fuse 230V/10A 5x20mm (10x)

Front plate CM431 with printing black
Module ZM424 S15 boiler black
Connector 4-pole SH mixer brown
Connector 3-pole pump brown
Connector 4-pole SH I violet
Connector 2-pole BF nut brown

Connector 3-pole white
Fuse IEC127-2/3T0,63A 5x20 10 pc.
Fuse IEC 127 T0.8A 5x20 (10x)
Fuse DIN41571 M0,4A 5x20 kit (10x)
Connector 3-pol R5 BUS white
Module CM431 S40 Control black

Remote_control  MEC2 S38 EXP11 (MEE)
Cap protective MEC2 neutral white
Wall mounting bracket for MEC2
Burnerdisplay ZM435
Sensor external neutral
Temperature sensor RD9,7 310cm 10k

Connector 2-pole FV brown
Connector 3-pol WF pink
Connector 2-pole FB grey
Connector 2-pol FK green
Connector 2-pole FA blue
PCB FM455 S05 KSE1/EMS

Heat conducting paste
Tensioning spring temperature sensor
Holding plate temperature sensor
Cable strain relief (10x)
Battery 3.6V lithium 1/2 AA
Front plate ZM424 black
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

Carter Baguette R411x/R412xGehäuse Querleiste R411x/R412x
Carter panneau arri#re  R411x/412Gehäuse Rückwand R411x/412x
Carter panneau avant R41xxGehäuse Vorderwand R41xx kpl

Groupe de constructionBaugruppe
Carter couvercleGehäuse Deckel R41xx m Klarsichth
Lot de vis pour couvercle de carterSchrauben-Set f R41xx

Fusible 230V/10A 5x20mm (10x)Sicherungseinsatz 230V/10A 5x20mm (10x)
Insertion de carter compl. R41xxGehäuseeinsatz R41xx
Carter chemin de câble R41xxGehäuse Leitungsführung R41xx

Interrupteur d'alimentation "0-i"Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"
Support fusible+fusible 230v/10a 5x20mmSicherungshalter 230V/10A 5x20mm
Fusible 6,3x32 UL67006 T10 (10x)Sicherungseinsatz 6,3x32 T10 (10x)

REGUL MODULE NM482 S06Modul NM482 S06 Netzteil
Borne de connexion 3- pôles blancAnschlussklemme 3-pol Netz weiß
Fusible iec 127-2/3 t 0.63a 5x20Sicherungseinsatz IEC127-2/3T0,63(10x)ev

Module BM493 S03 BusModul BM493 S03 Bus
Faisceau de câbles R412xKabelbaum R412x neutral V1
Panneau frontal pleine 4" noirFrontplatte blind 4" schwarz

MODULE CM431 S40 CONTOLE NOIRModul CM431 S40 Control schwarz
Panneau frontal CM431 noirFrontplatte CM431 schwarz m. Bedruck.eve
MODULE ZM424 S15 NOIRModul ZM424 S15 Kessel schwarz

Fusible iec 127 t0.28a 5x20 (10x)Sicherungseinsatz IEC127 T0,8(10x) ev
Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Sicherung DIN41571 M0,4A 5x20(10x)
borne de connexion 3-poles Bus blancAnschlussklemme 3-pol  BUS weiß

Borne de connexion 2-poles BF brun noyerAnschlussklemme 2-pol BF nußbraun
Borne de connexion 2- pôles FV brunAnschlussklemme 2-pol FV sigbraun
Borne de connexion 3-pôles WF roseAnschlussklemme 3-pol WF rosa

Borne de connexion 4- pôles SH brunAnschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Borne de connexion 3- pôl.circulat. brunAnschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Borne de connexion 4- pôles SH I violetAnschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Modul FM455 s05 kse1/EMSLeiterplatte FM455 S05 KSE1/EMS
Télécommande MEC2 S38 EXP11 (MEE)Fernbedienung MEC2 S38 EXP11 (MEE)
Couvercle de recouvrement MEC2 blancAbdeckklappe MEC2 neutral weiss

Borne de connexion 2-polesFB grisAnschlussklemme 2-pol FB grau
Borne de connexion 2-pol FK vertAnschlussklemme 2-polig FK Maigrün
Borne de connexion 2- pôles FA bleuAnschlussklemme 2-pol FA blau

Sonde de temp RD9,7 310cm 10kSpeicher/Vorl.-Fühl RD9,7 310cm 10k
PATE THERMOCOND. 20 ML.Wärmeleitpaste
RESSORT DE TENSION PR SONDE DE TEMPSpannfeder für Anlegefühler

Support mural regul mec 2Wandhalter MEC2
Écran ZM435Kesseldisplay ZM435
Sonde externeFühler außen neutral

Panneau frontal ZM424 noirFrontplatte ZM424 schwarz

SONDE TEMP. POUR PLAQUE JONCTIONHalteblech für Anlegefühler
COLLIER DE CABLES (10X)Kabelschelle-Set (10x)
Pile au lithium 3.6 Volt 4201 anc.Batterie 3,6V Lithium 1/2 AA
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres

Appliance
Gerät
Chaudière

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

Country
Land
Pays

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarks
Bemerkungen
Remarques

Czech Republic30008908R4121

Czech Republic,Hungary,Poland,Slovakia7 747 310 400 R4121

Hungary30008915R4121

Poland30008912R4121

Slovakia30008914R4121
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